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                                                     A határozati javaslatot törvényességi szempontból 

megvizsgáltam: 

                                                  Németh Dóra aljegyző 

 

ELŐTERJESZTÉS 

Mórichida Község Önkormányzata Képviselő-testületének   

2018. július 3-i ülésére 

3. napirendi pont anyaga 

 

Tárgy: Előterjesztés a Mórichidai Napközi-otthonos Óvodában csoportok 

létszámának meghatározásáról 

Előterjesztő: László Attila polgármester, Végh Tamásné intézményvezető 

Előkészítő: Németh Dóra aljegyző 

  

  

A döntés meghozatala egyszerű többséget igényel. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Mint ahogy az Önök előtt ismeretes az intézmény alapító okirata szerint az intézménybe 

felvehető gyermekek száma 50 fő, amit fenntartói engedéllyel 20 %-al lehet növelni. 

Óvodai csoport az a legalább egy nevelési évre, tanévre alkotott oktatásszervezési egység, 

amely meghatározott közös pedagógiai feladatok végrehajtására alakul az óvodába, felvételt 

nyert, azonos feladat-ellátási helyre járó kisgyermekekből. 

Az adott nevelési évben indítható óvodai csoportok számát a fenntartó határozza meg  

A fenntartó nevelési évben – a július-augusztus hónapok kivételével – óvodát nem szervezhet 

át, nem szüntethet meg, fenntartói jogát nem adhatja át, óvodai csoportot nem szerveztethet át, 

és nem szüntettethet meg, óvoda feladatait nem változtathatja meg. 

Az óvodai csoportok engedélyezett létszáma 

Az óvodai csoportok minimális, maximális és átlaglétszámát a köznevelésiről szóló 2011. évi 

CXC. törvény 4. melléklete határozza meg, amely szerint: 

  A B 

1 Intézménytípus/Oktatási forma Osztály- és csoportlétszámok 

2   BA minimum BB maximum BC átlag 

3 Óvoda 13 25 20 

A törvényben előírt maximális létszámhatártól való eltérés lehetősége 

Az óvodai csoportra megállapított maximális létszám a nevelési év indításánál a fenntartó 

engedélyével legfeljebb húsz százalékkal átléphető, továbbá függetlenül az indított csoportok 
számától, akkor is, ha a nevelési év során az új gyermek átvétele, felvétele miatt indokolt. 

[Nkt. 25. § (7)] 

 

Végh Tamásné intézményvezető 2018. június 18. napján arról tájékoztatta a fenntartót, hogy 

az előzetes óvodai beíratással ellentétben szeptember elsején 12+13 fő, összesen 25 gyermek 
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kezdi meg a nevelési évet, így nem állnak fenn a 2 óvodai csoport minimumlétszámának 

jogszabályi feltételei. 

Ismert előttünk az a tény is, hogy Németh Gáborné 2018. augusztus 31. után a nők 40 éves 

nyugdíjazására jogosult, így az óvodapedagógusi álláshelyet a közalkalmazotti törvényben 

előírtak szerint az intézményvezető a www.kozigallas.gov.hu internetes felületen meghirdette. 

Az állásra egy pályázat érkezett a törvényes határidőben. A pályázat kiírásakor nem volt 

ismert a fent ismertetett lehetséges probléma. 

Azt is tudjuk, hogy Őri Csabáné közalkalmazott 2018. november 1-től fogja felmentési idejét 

tölteni, az ő státuszát 2019. február 26-tól tudjuk majd betölteni. 

Javasolta, hogy az intézményben egy csoport induljon szeptemberben és év közben, amikor a 

maximális létszámot túllépik, akkor a korábban idézett jogszabályhely alapján indulhat a 

másik csoport. Mivel ez számos eldöntendő kérdést felvetett, az intézményvezető kérte a 

fenntartó önkormányzatok polgármesterinek a véleményét. 

2018. június 19. napján a 3 önkormányzat polgármestere, az intézményvezető és az aljegyző 

egyeztető megbeszélést tartott a témában. A polgármesterek egyetértettek azzal, hogy 

szeptembertől egy csoportban induljon el a nevelési év, mely csoport a gyermekek folyamatos 

beíratása és a maximális csoportlétszám túllépés után, várhatóan 2019. február-márciusában 

fog 2 csoportra bővülni. A gyermekek létszáma 2019. júniusára eléri a 42 főt. 

Az így felszabaduló munkakörrel kapcsolatban az álláspont egyértelmű volt a polgármesterek 

számára: az intézményvezető osztja be a dolgozók munkaköreinek átszervezését. 

Ezzel a döntéssel viszont csak részben takarít meg bért az önkormányzat, hiszen a kevesebb 

gyermek miatt az októberi létszámfelmérésben is kevesebb gyermek után tudunk 2019-re 

feladatfinanszírozást igényelni, a kevesebb gyermek miatt csökken az óvodapedagógusok és a 

dajkák béréhez való hozzájárulás. 

A 2018. évben a megtakarítás 3*275.000+ 22% járulék = 1.006.500 Ft, ami ténylegesen a 

szeptemberi fizetésnél, azaz október 3-án lesz megtakarítás. Ezzel csökken majd a fenntartó 

önkormányzatok feladatfinanszírozáson felüli hozzájárulása gyermeklétszám-arányosan. 

Az intézményvezető kérésének - a polgármesterek véleményének egyetértése mellett – eleget 

téve az alábbi határozati javaslat elfogadását javasolom: 

Mórichida Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2018.(VII. 3.) számú Határozati-Javaslata 

a Mórichidai napközi-otthonos Óvodában az óvodai csoportok maximális létszáma 

túllépésének engedélyezéséről 

 

           A képviselő-testület a Nemzeti Köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény  

           25.§ (4) bekezdése alapján engedélyezi az óvodai csoport maximális létszámának  

           20 % al való túllépését a 2018/2019-es nevelési évre. 

            

        A képviselő-testület felkéri az aljegyzőt, hogy a határozatban foglaltakról az  

            intézményvezetőt értesítse. 

 

            Felelős: Németh Dóra  aljegyző 

            Határidő: 2018.  július 15. a határozati kivonat megküldése tárgyában 

                            

          Mórichida, 2018. június 28. 

                          László Attila 

                         polgármester 

http://www.kozigallas.gov.hu/
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